



С первого Июня 2011 года первый канал перешел на вещание, в формате 16:9. Это первый Российский федеральный канал который перешел на формат 16:9. Соотношение сторон 16 на 9, это соотношение очень удобно для глаз. Данный формат позволяет увидеть больше деталей картинки. Если для просмотра первого канала вы пользуетесь услугами кабельного ТВ или спутникового ТВ, в настройках своего ресивера вы должны установить параметры видео 16:9. А если вы пользуетесь эфирной антенной то обычно не каких настроек изменять не нужно. Данный формат без потери качества можно просматривать на телевизорах с поддержкой 4:3.

[Настройка первого канала на спутнике Express AM 22 53 E KU.](#)

[Настройка первого канала на спутниковой антенне 180 см с четырьмя конверторами.](#)